KoHnTposibHasi paGoTa 10 TeMe IIpaBUJIbHbIE MHOrOyroJbHuku (2.02)

1. B mpaBuIbHOM BOCBMUYTOJIBHUKE CO CTOPOHOM ¢ TOCIEI0OBATEIBHO COETUHEHBI CEPEIUHBI YeThIPEX CTOPOH, B3STHIX Yepe3 ojHy. Jlokaxkure,
9TO MOJIyYEeHHBIN 9eThIPEXYTOIbHUK — KBAJIPAT, U HANINTE €ro CTOPOHY.

2. CTOpOHA IPABIIBHOTO ABEHATUATHYTOIbHIKA, A1 As. .. Ajo paBHa ay/2 — /3. Haitaure miomans geTsipexyrombuuka A Ag Az Asg.

3. okaxkurte, 4TO €CJi BCE CTOPOHBI OIMCAHHOTO ISITUYTOJbHUKA PABHBI MEXKJLy COOOi, TO OH IPaBUJILHBIA.

4. Ha cropoHax mpaBUJBbHOTO mrectuyrojbHuka BiBs...Bg mociaemoBarenbro ormedeHbl Touku C1C5...Cs, TakuMm obpazom, uro B;C;
CiBiy1 = 2 : 1. a) Haliaure miomaap NOTyIEHHOTO MHOTOYTOJIBHUKA, €CJIM DPAIAYC BIUCAHHOW OKPY?KHOCTH HMCXOIHOTO DABEH 37‘5 ; b)
JIOKAKHTE, YTO MOJIYIEHHBI MHOIOYTOJIbHUK - IPABWILHBIN; C) HafiiuTe pajnychbl BINCAHHON U ONUCAHHON OKPY?KHOCTEH.

5. IIpaBusibHBIN N-yroabHUK Aj...A, BOUCAH B OKPY?KHOCTb pajuyca R ¢ nearpom O; e; = O_Ai, z=0X — MIPOU3BOJIbHBIN BeKTOp. JlokaxKkure,

aro Y (es,z)? = inR* - OX>.

KonTposibHas paGora 110 TeMe NpaBUJIbHBIE MHOrOyroJibHuku (2.02)

1. B npaBmiIbHOM BOCBMHUYTOJIBHUKE CO CTOPOHOM G IOCJIEI0BATEILHO COEMHEHBI CEPEINHBI YeThIPEX CTOPOH, B3STHIX Yepe3 oiHy. Jlokaxure,
9TO IOJIyYEHHBIN 9eThIPEXYTOJIbHUK — KBAJIPaT, U HANJUTE €ro CTOPOHY.

2. CTOpOHa IPABIIBHOIO ABEHAMUATHYTOIbHIKA A1 As. .. Ajo paBHa ay/2 — /3. Haiiaure miomans gersipexyrombuuka A Ag Az Asg.

3. JlokaxXuTe, ITO €CJI BCE CTOPOHBI OIIMCAHHOIO ISITHYTOJIbHUKA PABHBI MEXKY CODOM, TO OH IIPaBUJIbHBII.

4. Ha croponax mpaBUJIBHOrO IrecTuyrojbHuka BiBs...Bg mociaemoBarenbro ormedeHbl Touku C1C5...Cs, TakuMm obpazom, uaro B;C;
CiBiy1 = 2 : 1. a) Haliaure miomaap NOTYyIEHHOTO MHOTOYTOJIBHUKA, €CJIU DPAIAYC BIUCAHHOW OKPY?KHOCTH HMCXOMHOTO DABEH 37‘/5 ; b)
JIOKAKWTE, YTO MOJIYIEHHBIH MHOIOYTOJIbHUK - IPABUILHBIN; C) HafiiuTe pajnyChl BINCAHHON U ONMCAHHON OKPY?KHOCTEH.

5. [IpaBuibHbIi n-yroiasHuK Aj...A, BOucaH B OKPY2KHOCTB pajuyca R ¢ nearpom O; e; = O_Ai, r=0X — IIPOU3BOJIbHBIHN BeKTOp. Jlokaxkure,

uro Y (es,z)? = inR? - OX>.

KonTposibHas paGora 110 TeMe NpaBUJIbHBIE MHOrOyroJibHuku (2.02)

1. B npaBujibHOM BOCBMUYTOJIbHUKE CO CTOPOHOM @ TIOC/Ie0BATEIBHO COEIMHEHDBI CEPEIMHBI YeThIpeX CTOPOH, B3ATHIX Yepe3 oiHy. lokaxure,
YTO HOJIYYEHHBIN YeTBhIPEXYTOJbHUK — KBQJIPAT, U HAHIUTE €ro CTOPOHY.

2. CTOpoHa IPaBIIBHOTO ABEHATUATHYTOIbHIKA, A1 As. .. Ajo paBHa ay/2 — /3. Haiinure miomans gersipexyrombuuka A Ag Az Asg.

3. Jlokaxkurte, YTO €CJIM BCE CTOPOHBI OIMMCAHHOTO IMSITUYTOJbHUKA PABHBI MEXKy COOOM, TO OH IPaBUJILHBIM.

4. Ha croponax mpaBujbHOrO mrectuyrojbHuka BiBs...Bg mociaemoBarenbro ormedenbl Touku C1C5...Cs, TakuMm obpazom, uro B;C;
CiBiy1 = 2 : 1. a) Haiiaure miomaap NOIyIEeHHOTO MHOTOYTOJIBHUKA, €CJU PAJAYC BIUCAHHOW OKPY?KHOCTH HMCXOIHOTO DABEH 37‘@ ; b)
JIOKAKWTE, YTO MOJIYIEHHBIH MHOIOYTOJIbHUK - IPABWILHBIN; C) HaiiiuTe pajydyChl BINCAHHON U ONUCAHHON OKPY?KHOCTEH.

5. IIpaBuIbHBIN N-yTroabHUK Aj...A, BOUCAH B OKPY>KHOCTb pajuyca R ¢ nearpom O; e; = O_Ai, z=0X — IPOU3BOJILHBIN BeKTOD. JloKkaxkuTe,

uro > (es,z)? = inR* - OX>.

KonTposibHas paGora 110 TeMe NpaBUJIbHBIE MHOrOyroJibHuku (2.02)

1. B npaBujIbHOM BOCBMUYTOJIBHUKE CO CTOPOHOM @ IOCJIEOBATEIBHO COEIMHEHDI CEPEMHBI YeThIPEX CTOPOH, B3ATHIX Yepe3 ofHy. Jlokarkure,
YTO IIOJIyYE€HHBII YeThIPEXyTOJbHUK — KBaJApaT, U HaUTe €ero CTOPOHY.
2. CTOpoHa IPABIIBHOTO ABEHAUATHYTOIbHIKS, A1 As. .. Ajo paBHa ay/2 — /3. Haiinnre miomans gersipexyrombuuka A Ag Ay Asg.
3. JlokaxkuTe, ITO €CJI BCe CTOPOHBI OIMCAHHOIO ISITHYTOJIbHUKA PABHBI MEXK/y CODOM, TO OH IPaBUJIHHBII.
4. Ha cropoHax mpaBWJbHOrO mrectuyrojbHuka BiBs...Bg mociaemoBarenbro ormedeHbl Touku C1C5...Cs, Takum obpaszom, uro B;C;
CiBit+1 = 2 : 1. a) Haiigure miomaab MOJIyYeHHOTO MHOTOYTOJIBHUKA, €CJIM PAIUyC BIUCAHHON OKPYKHOCTU HMCXOJHOIO DABEH 37‘/5 ; b)
JIOKAXKWTE, YTO MOJIYIEHHBIH MHOIOYTOJIbHUK - IPABUILHBIN; C) HaiiiuTe pajnyChl BIMCAHHON U ONUCAHHON OKPY?KHOCTEH.
p =

5. [IpaBuiibHbIi n-yroiasHuK Aj...A, Bumucan B OKpy»KHOCTB pajmyca R ¢ nearpoMm O; e; = OA;, x = OX — npousBoJibHbIil BeKTop. Jlokaxknre,

2 _1._p2 2
uro ) (ei,xz)° = 3nR* - OX".

KonTtposibHas paGora 110 TeMe NpaBUJIbHBIE MHOrOyroJibHuku (2.02)

1. B npaBuabHOM BOCBMUYTOJIBHAKE CO CTOPOHOM @ MOCIEI0BATEIBHO COEIUHEHBI CEPEIUHBI YeThIPEX CTOPOH, B3ATHIX 4epe3 oaHy. Jlokakure,
YTO TOJIyYEHHBINH YeThIPEXYTOJIbHUK — KBaJIpaT, U HAMJUTE €ero CTOPOHY.

2. CTopoHa MpaBUJILHOTO JIBEHAIATHYTONbHUKA A1 As. .. A2 paBHA aV/ 2 — V3. Haiinure miomaap qeThIpexyrojbanka A Ag Az As.

3. JlokaxkuTe, UTO €C/I BCe CTOPOHBI OMMCAHHOTO ISITHYTOJBHUKA, PABHBI MEXKTy CO0OM, TO OH MPaBUJIHHBIIA.

4. Ha croponax mpaBmibHOTO mrectuyrojbauka BiBs...Bg mociaemoBarenbro ormedeHbl Touku C1C5...Cs, Takum obpazom, uaro B;C;
CiBiy1 = 2 : 1. a) Hafiaure miomaap NOIYIEHHOTO MHOTOYTOJIBHUKA, €CJIM PAIUYC BIHCAHHON OKPY?KHOCTH HMCXOIHOIO DABEH 37\@ ; b)
JIOKAKHTE, YTO MOJIYUEHHBI MHOIOYTOJIbHUK - IPABUJIBHBIN; C) HaiiiuTe pajnyCchbl BIMCAHHON U ONUCAHHON OKPY?KHOCTEH.

5. IIpaBusibHBIN N-yroabHUK Aj...A, BOUCAH B OKPY>KHOCTb paguyca R ¢ nearpom O; e; = O_Ai, r=0X — MIPOU3BOJIbHBIN BeKTOp. Jlokaxkure,

uro Y (es,z)? = inR* - OX>.



